William Szekspir, Hamlet

Odpowiedzi i punktacja do testu

Nr Grupa A Pur_mk Grupa B Pur_lk Schemat punktowania
tacja tacja

1. B 0-1 B,C 0-2

2. B, C 0-2 B 0-1

3. B 0-1 A 0-1

4, B, C 0-2 C,D 0-2

5. | AD 02 | cD 0-2 2 Pt 2 poprawne

6. C 01 B 01 odpowiedzi

7. B.D 0-2 A D 0-2 1 pkt — 1 poprawna odpowiedz

8. D 0-1 B,D 0-2 0 pkt — zaznaczenie

niepoprawnej odpowiedzi lub

9. C 0-1 D 0-1 brak zaznaczen

10. C,D 0-2 D 0-1

11. C 0-1 C 0-1

12. B,C 0-2 C,D 0-2

13. A, D 0-2 C,D 0-2

RAZEM 20 20
pkt pkt
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